

“腾格尔”视频网上曝光后被歌迷找出破绽

模仿大牌博人一笑 不计较 冒充大牌狂赚钞票 侵权了

文化娱乐现象 述评

冒名顶替 忽悠粉丝

在这段视频中,婚礼司仪向各位宾客介绍说,新娘新郎花重金请来的大明星就是腾格尔。此语一出,宾客马上激动不已,很多人从座位上站了起来,这时“腾格尔”唱着歌从门口走入会场,长鬓发、小胡子,唱歌时甩头、眯眼,从外形看非常像腾格尔。看到宾客情绪高涨,“腾格尔”还和在座宾客一一握手,身后的保镖小心翼翼地护航,一副大牌作风。一曲唱毕,司仪上前搭话,左一声“腾格尔”,右一声“腾老师”,此人不仅默认,还称自己刚从北京参加完活动回来,“非常辛苦”。随后他又唱了一首《天堂》,最后新郎新娘上前与“腾格尔”握手,合影留念。

视频在网上疯传后,不少歌迷找出破绽,认为这位“腾格尔”唱歌声音不敢恭维,而更令人气愤的是此人还坚称“自己就是腾格尔”。腾格尔助理冯泽在微博上怒斥道:“哥们你可以模仿他,但别说你自己就是他,你唱得太次了!”假腾格尔出席婚宴的事情还没有了结,又发生了新情况。冯泽说自己接到深圳朋友的电话,说腾哥最近几天要来深

近日,一段歌手“腾格尔”出席婚礼的视频在网上曝光,由于唱功欠火候,歌迷纷纷质疑此人的身份。最后经腾格尔身边的工作人员指认,这个“腾格尔”系冒牌货,如此被冒名演出的明星近来不少。



■ 冒牌腾格尔

圳演出,他只能辟谣,“我们行程里近2个月没有深圳的安排啊!难道又是假的?”但冯泽表示因为无法联系到该人,暂时就只能这样了。

以假乱真 不在少数

遭遇李鬼的明星不在少数,这种打着明星招牌,却请来山寨艺人表演的情况近来屡有发生。日前,张震岳就数次受到这样的困扰,在安庆、上饶等地陆续出现所谓的“张震岳歌友会”。上饶某酒吧在其微博上打出“张震岳(an imitator)上饶歌友会”的活动内容。网友询问“是张来吗”,主办方毅然决然回应:“是啊,张震岳。”最后经证实,

张震岳并没有该行程。张震岳所属公司的录音师胡恩立解释道:“店家所谓的‘an imitator’,就是模仿者的意思。那为什么不打张震岳模仿者的牌子呢?”张震岳也在其个人微博上提醒歌迷:“之后内地演出都会在张震岳微博、本色微博以及张震岳中文微博发布,最好关注以免受骗喽。”

入行容易 发展困难

其实,山寨明星并不是一个新名词,凭借与大牌明星相似的外貌入行,无疑是一条捷径,能够很快地引发一些关注。但由于有了形象的局限和模仿的阴影,山寨明星

的后续发展一般并不容易。有业内人士告诉记者,有的山寨歌手因为长期模仿大牌明星,实力平平,但心态却很膨胀,处处拿自己当大腕,而不考虑提高自身的实力。如果只是凭借出色的模仿能力,在合理范围内博大众一笑,艺人多数不会计较。但若是冒名顶替,这就不止是侵权还涉嫌诈骗。

山寨生存 底线何在?

当模仿秀变成了假冒骗钱,就损害了艺人的形象和利益。此前也曾经有山寨谢霆锋以谢霆锋的名义参加某公司开业仪式,谢霆锋经纪人霍汶希当时便表示:“我们公司绝对不容许有人模仿本公司艺人,而引致对本公司艺人形象有所影响及任何损失的,本公司会保留法律追究权利。”

事实上,有时要追究这些冒名演出者并不容易。张震岳所属本公司的王俊就告诉记者,有位模仿张震岳的歌手经常冒充张震岳办演出或者歌友会,甚至还在歌迷的唱片上签张震岳的名字。虽然一直在收集对方冒名演出的证据,但要采取法律行动并不容易:“他的演出海报打张震岳的名义,但在海报下方用小字或者英文写上‘模仿者’,利用粉丝疏忽打擦边球,很难追究。”本报记者 夏琦 实习生 李思珊

第十二届华语电影传媒大奖提名公布

《夺命金》获十项提名 《桃姐》男女主角双双入围

本报讯(记者 罗震光)昨日,“第十二届华语电影传媒大奖”在海口市公布提名名单。《夺命金》以十项提名领跑,同样来自香港的《桃姐》以七项提名紧随其后,刘德华、叶德嫻分别入围最佳男女主角奖,内地、港、台三地电影各有出彩表现。

特邀嘉宾佟大为亮相发布会现场,揭晓了本届大奖主单元、观众票选最受瞩目单元、百家传媒致敬单元共15个奖项的提名名单。《夺命金》一举夺下包括最佳电影、最佳导演、最佳编剧、最佳男主角、最佳男女配角在内的十项提名,《桃姐》以七项提名紧追其后,作为中国台湾本土电影骄傲的《那些年,我们一起追过的女孩》《到阜阳六百里》不负众望,均获得五项提名,《赛德克·巴莱》也有四项提名。

此外,中国内地影片《钢的琴》获五项提名,《观音山》获四项提名,票房取得成功的《失恋33天》也收获了三项提名,文章更凭借其在影片中的出色表现获“最佳男主角”提名。

佟大为凭在《金陵十三钗》中“李教官”一角,入围“观众票选最受瞩目男演员”。

不到一月推四期

《晓说》点播破千万

本报讯(记者 孙佳音)高晓松在优酷开辟的脱口秀节目《晓说》虽开播不足一月,只推出了四期,但点播量昨日已突破千万。高晓松听闻成绩也不禁得意起来:“诚惶诚恐!总算没白读万卷书,没枉走万里路,没白白让看官们破费饭前的好时光。”

《晓说》于3月中旬奥斯卡颁奖礼期间悄然上线,在未做任何宣传的前提下,24小时内即突破了百万播放量。如今1个月不到,仅播出四期即达到千万级播放量,不仅创造了同类节目的播放量纪录,也凭借“高晓松体”独特的侃大山风格和优良的制作水准,树立网络第一脱口秀标杆。

央视“青歌赛”今年停办

本报北京今日电(驻京记者 孙佳音)自1984年开办、两年一度的央视青歌赛,今年确定要停办。记者昨日致电央视大型活动部,对方回应称:“今年肯定不办了,但青歌赛的品牌是否保留,后年作何打算目前还在讨论中。”

央视“青歌赛”自1984年开始每两年举办一次,曾经产生了蔡国庆、宋祖英、谭晶、萨顶顶等一大批在歌坛颇有影响力的歌手,但从2006年以来这个舞台就再也没有出现过全国知名的选手。

《跑马场》今晚要“开张” 张娜拉被爆“耍大牌”

其父骂人视频引发网友谴责

本报讯(记者 俞亮鑫)历史传奇大剧《跑马场》定于今晚在央视八套开播,播出前却爆出了张娜拉与其父朱虎声在拍摄期间“耍大牌”罢演的负面新闻。近日,有网友上传了一段朱虎声谩骂组内工作人员的视频,将事件推向了高潮。视频曝光后引发了网友声声谴责。

电视剧《跑马场》以上世纪初远东三大跑马场之一的青岛跑马场为背景,以一位中国骑师的传奇经历为主线。该剧播出前,剧组化妆师爆料,韩国女明星张娜拉不但不履行合约义务,还百般刁难剧组,并造成了损失。在剧组欲诉诸法律讨回公道时,朱虎声又以罢拍为由数次威胁剧组。双方在整个拍摄过程中关系一度剑拔弩张。据



■ 张娜拉与其父都是《跑马场》演员

悉,张娜拉在剧中饰演女三号秋子。在合约中,规定张娜拉在第一个月来青岛拍摄六天,但她却以拍摄《刁蛮俏御医》为由迟迟未到组,剧组只能用替身,由于张娜拉身材娇小,最终只能找一名初中女生当替身。在剧组苦等多日后,张娜拉

终于姗姗出现。此时,剧组上下虽对其有所不满,但仍维持表面平静,旨在保证正常拍摄。有一场跑马场室外戏遇上大风,剧组工作人员还围成人墙替张娜拉挡风。但进组后张娜拉“耍大牌”,本应与所有演员一同到现场化妆,她却要求化妆师到其下榻的酒店单独化妆。但在化妆师到达后,却以水平不够为由要求自带韩国化妆师……浪费了很多拍摄时间。

在经过张娜拉不履行合约以及屡次有意无意的挑衅后,剧组决定对其行为诉诸法律。但朱虎声在知道剧组意图后,言辞激烈地表示要带着女儿罢拍。由于剧组担心重新更换会造成重大损失,最终只得放弃法律手段,选择忍气吞声。

中戏87级表演班聚首《青春四十》

本报北京今日电(驻京记者 孙佳音)由徐帆、陈小艺、胡军等中央戏剧学院87级表演班全体学员参演的都市情感剧《青春四十》,将于17日晚登陆央视八套、次日登陆央视一套下午非黄金时段。昨天下午,众多中戏87级明星齐齐亮相北京,为该剧造势。

《青春四十》讲述了三位四十岁的单身女性的情感历程。待嫁的

大龄剩女杜晓玲(陈小艺饰)、离异海归宋晴(徐帆饰)和离异后独自抚养孩子的叶红(剧雪饰),这三位生活经历不同的“剩女”是当今独身的中青年女性的代表,在寻爱的过程中,她们遭遇了种种挫折,也时常面临困惑和抉择。同为87级中戏表演班一员的导演刘新表示:“我们四十了,但我们不觉得自己老,这戏要表现我们青春的一面。”



■ 《青春四十》剧照 图 TP



■ 宁浩(右)与陆川

美国大片大举“进攻” 宁浩陆川并肩“抗坞”

本报讯(记者 张艺)面对电影《泰坦尼克号》3D版引发的好莱坞进口片潮,4月上映的《黄金大劫案》和7月上映的《王的盛宴》,将代表华语片并肩守住暑期档的两个制高点。在近日举行的2012年度中国电影导演协会表彰大会上,宁浩、陆川这两位青年导演的领军人物再次聚首,在互相打气的同时也表示,将共同担起“抗击”好莱坞大片的重任。

从4月下旬开始,内地电影人的新作将以前所未有的规模和密度集体登陆国内院线,宁浩的喜剧冒险电影《黄金大劫案》首当其冲,将率先吹响华语电影“抗坞”的冲锋号角。这将是自之前国家公布增加进口影片数量,提高进口影片分账比例后,第一次国产大片与好莱坞大片面对面的正式较量。而陆川的历史惊悚电影《王的盛宴》将于7月再次扛起“抗坞”大旗。

上海 时光整形 外科医院
地址:普安路189号 电话:63848888